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26 Νοεμβρίου 2001

Υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη συνεδρίασε 
σήμερα στις 12.00 το μεσημέρι, στο Μέγαρο Μαξίμου, η 
Διυπουργική Επιτροπή για τους Ολυμπιακούς Αγώνες της Αθήνας 
το 2004.

Μετά τη συνεδρίαση που διήρκεσε πέραν των 2,5 ωρών, ο 
Πρωθυπουργός, πλαισιούμενος από τον υπουργό Πολιτισμού Ευάγγελο 
Βενιζέλο, την πρόεδρο του «Αθήνα 2004» Γιάννα Αγγελοπούλου και τον 
υφυπουργό Τύπου Τηλέμαχο Χυτήρη, προέβη στις ακόλουθες 
δηλώσεις προς τους δημοσιογράφους:

«Συνεδρίασε σήμερα η Διυπουργική Επιτροπή για τους Ολυμπιακούς 
Αγώνες. Συζητήσαμε και για τα συμπεράσματα της τελευταίας επίσκεψης 
της Συντονιστικής Επιτροπής της ΔΟΕ που επεσήμανε τόσο τη θετική 
πορεία, όσο βέβαια και την ανάγκη εντατικής προσπάθειας.

Η επίσκεψη αυτή και η σημερινή συνεδρίαση μου δίνουν αφορμή να 
επαναλόβω ορισμένες βασικές αλήθειες:

• Οι Ολυμπιακοί Αγώνες, η πορεία προς το 2004, η μεγάλη μας 
προσπάθεια για μια ξεχωριστή διοργάνωση των Αγώνων είναι μια 
εθνική υπόθεση. Αφορά την Ελλάδα, αφορά τους Ελληνες, αφορά 
όλους τους Ελληνες. Μιλάει για την Ελλάδα στον κόσμο, ανοίγει την 
Ελλάδα στον κόσμο.

• Με την Ολυμπιάδα του 2004 η Ελλάδα κατακτά μια υψηλότερη 
θέση στην παγκόσμια κοινότητα, μία νέα εθνική αυτοπεποίθηση. Η 
αυταπόδεικτη αυτή αλήθεια μας οδηγεί, οδηγεί όλους, όλους όσοι 
εμπλέκονται σ’ αυτή τη δύσκολη προσπάθεια, δίνει περιεχόμενο 
στις επιλογές μας. Μας επιβάλλει να κρατήσουμε τους 
Ολυμπιακούς Αγώνες μακριά από την κομματική διαμάχη και την 
πολιτική εκμετάλλευση. Μας επιβάλλει να τους οργανώσουμε όλοι 
οι Ελληνες μαζί.

• Η διαδικασία προετοιμασίας των Ολυμπιακών Αγώνων είναι ένα 
έργο δύσκολο, μια διαδικασία εξαιρετικά πολύπλοκη, πρωτόγνωρη 
σε μερικά σημεία της για την Ελλάδα. Είναι μια διαδικασία στην 
οποία εμπλέκονται πολλοί άνθρωποι, ο καθένας με το ρόλο του, ο 
καθένας με τη δική του προσφορά.

• Με όλες τις πρωτοβουλίες μας στο συντονισμό αυτών των 
προσπαθειών αποβλέπω στη δημιουργική συνάρθρωση των ρόλων 
της κυβέρνησης και των φορέων που δραστηριοποιούνται γύρω της,
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της επιτροπής διοργάνωσης του «Αθήνα 2004» σε συνεργασία πάντα 
με τη Διεθνή Ολυμπιακή Επιτροπή.

• Προβλήματα υπάρχουν. Προβλήματα θα υπάρχουν. Θα υπάρξουν 
μέχρι το τέλος του 2004. Δουλειά μας, χρέος μας είναι να τα 
ξεπερνάμε όλα, δουλεύοντας με ενθουσιασμό, δουλεύοντας 
καθημερινά με αποφασιστικότητα. Είναι γνήσια και ειλικρινής η 
διάθεση συνεργασίας. Ολοι μας με εμπιστοσύνη στους ανθρώπους 
που βαρύνονται με ιδιαίτερες ευθύνες, προσηλωμένοι στο στόχο μας 
προχωρούμε με αποφασιστικότητα, με συνέπεια να κάνουμε 
Ολυμπιακούς Αγώνες, οι οποίοι πραγματικά θα είναι υψηλού 
επιπέδου».

Σας ευχαριστώ.
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